编辑:邢程|美编:李晓辉|责校:李传富

3岁娃在游乐场被抱走 "嫌犯"竟是12岁女孩

城市晚报延边讯 近日,延吉市一3岁女童在一家游乐场玩耍时,竟被人乘家长不备将其抱走,所幸商场保安及时拦下。 让人意外的是,这个"偷"孩子的人竟是一名12岁的女孩。

据延吉市民吴女士介绍,12月5日,她领着3岁的外孙女小美到延吉市一家商场四楼游乐场内玩。到达商场后,吴女士在游乐场看到小美和其他小朋友在一起玩,便和其他家长聊起了家常。也就一转身的工夫,她就发现小美不见了!

吴女士找了一圈,也没有找到孩子,这才意识到孩子被人偷走了,她赶忙向游乐场业主求助。恰好,商场保安代师傅赶到了现场。他了解情况后,立即冲下楼去追人,并让一楼的同事封锁出口。

就在代师傅经过二楼楼道时发现,有一个十来岁模样的女孩正抱着一个小孩下楼。代师傅将她拦住询

问情况。代师傅说,面对他的询问,小女孩一言不发,眼神很慌乱。他将小女孩连同她抱着的孩子带到了一楼,用电话通知了四楼的同事。很快,吴女士和游乐场业主也赶到了一楼,吴女士抱回了小美。

众人开始询问那名十来岁的小女孩为何要抱走小美,小女孩自称叫恩智,今年12岁,她之所以抱走小美,是受了一名男子的指使。

为此,代师傅拨打了报警电话。延吉市公安局巡逻警察大队三中队民警赶到现场,对现场进行了搜查,没有发现小女孩所说的男子,该案随后转交辖区派出所处理。由于该女孩尚未成年,民警在对其进行批评教育后,通知其监护人来到派出所,与对方家长见面,双方最终达成和解。小女孩则由其监护人领回家中。 (记者周和/报道)

保安员锻炼突发心脏病 执勤民警紧急援手解危情

城市晚报辽源讯"多亏东丰派出所的警察兄弟!"说这话的 是东丰县某单位保安员孟某。原来,东丰县某单位保安员孟某 一天晚上在外锻炼时突发心脏病,情况万分危急。恰好,东丰 派出所几位民警执勤中发现了这一情况,将孟某及时送治,救 回了他的命。刚刚出院的孟某,手捧一面锦旗和一封感谢信, 来到东丰县公安局,对救了他一命的好民警表示由衷的感谢。

> 10月25日,孟某晚上上班,像往常一样在环绕单位 办公楼的小路上做着运动。由于家不在本地,多年来, 在夜色中锻炼身体已经成为他打发长夜的最好方法。 虽然当天的状态不如往常,但孟某并没有在意,依旧按 部就班地做着各种动作,殊不知,危险正在向他靠近。

> 就在开始锻炼后仅仅几分钟,孟某突然感觉心脏剧烈地跳动起来,同时胸口好像被一块大石紧紧压着一样憋闷,全身大汗淋漓,一丝力气都使不上,连呼吸都非常困难。十几秒后,他彻底失去了意识,倒在了路边。

就在这生死攸关的时刻,一辆黑色轿车从他身边 驶过,当发现地上躺着一个人时,原本已经驶出一段 路程的轿车又倒了回来,停在了孟某身边。还未等车 挺稳,从车上跳下来四个身着警服的公安民警,他们都是东丰派出所的民警,在外出执行完任务返回单位的途中,正好赶上孟某发病倒地。当时的孟某已经完全失去意识,大小便失禁,生命体征越来越弱。民警们立即将孟某抬上车,全然不顾身上、车上沾染污秽之物,向着最近的医院疾驰而去。

经过急救,孟某意识有所恢复,可在办理住院手续时才发现,一身运动装的孟某身上一分钱都没带。民警们二话没说,将几人兜里的钱凑了凑,凑齐了押金,为孟某办理了人院手续。看到孟某安全了,民警们长舒一口气,带着满身的污秽,默默地离开了医院。

"事后大夫和我说,如果当时再晚10分钟,我的生命就彻底结束了。多亏东丰派出所的警察兄弟,是他们把我从鬼门关上拉了回来,他们不单单救了我,更拯救了一个家!"时隔一个多月,孟某谈起这件事依旧十分激动,对东丰派出所的民警们表赞不绝口。为表达感谢之情,日前,刚刚出院的孟某手捧一面绣着"危难之时出手相救,人民卫士肝胆照人"的大红锦旗和一封感谢信,来到东丰县公安局,对救了他一命的好民警表示由衷的感谢。

10 岁单亲男孩患鼻咽癌 各界献爱心捐款 10 万元

城市晚报通化讯 通化县 10 周岁单亲男孩于家果不幸患上了鼻咽癌,体弱多病的父亲无力承担巨额治疗费用。通化社会各界和孩子所在的二密镇政府联合发起爱心救助,现在累计善款已达 10 万余元。

今年10周岁的于家果家住通化县二密镇马当村, 父母离异多年,他跟随父亲一起生活。"我们家就四亩多地,一年收入全靠种地,我腰脱严重,犯病时抱柴火都得爬着出门,我头也有毛病,开车都能昏昏沉沉睡着,另外双手还有残疾,孩子跟着我生活,遭了罪了。他这么小还得照顾我,洗衣服做饭啥都会",父亲于洪卫说。

两个月前,于家果脖子两侧肿起了大包,淋巴结 开始肿大,并伴随有咳血的症状,经过医院检测,孩子 不幸患上了鼻咽癌,需要做化疗,然而贫困的家里无 法承担起高昂的治疗费用。

懂事可怜的孩子突然生病,村里人都很牵挂,纷纷去医院探望,有的捐钱有的捐物。马当村的一位大娘对记者说,"这孩子从小就吃苦,现在又得了这么重的病,太可怜了。我家里有好吃的,经常给孩子一口,他从来不管家里要钱买零食,衣服也是穿别人送的旧衣服。"

连日来,通化市社会各界纷纷发起爱心捐助活动。通化爱心志愿者协会第一时间将6560元捐款送到了孩子父亲于洪卫手中,还有一些不愿意透露姓名的人士来到医院送上善款,截止到12月13日,已为于家果捐款10万余元。

记者从通化县二密镇政府了解到,该政府在得知小家果不幸患病的消息后给予高度重视和及时关注,经研究通过民政部门为他争取低保金待遇,并向上级



部门申请特事特办,尽快地整理齐全申请手续,派专人负责跑低保工作。此外,还从民政角**遗疡期申该果**临时困难补助,分期分批给予现金支持。另外,二密镇共青团和妇联分别为小家果向上级申请救助,通化市妇联救助的3000元现金已到位。目前,二密镇党委、镇政府正着手准备再通过政府捐助和发动镇属站办所、单位职工捐助的方式为于家果同学捐款。此外,于家果所在的二密镇马当村村民已通过村党支部组织捐款1.13万元,目前捐助还在持续当中。

如果您想帮助这个可怜的男孩,请拨打本报记者 电话 13654351763。 (记者 王耀辉 报道 / 摄)

图们评选出 14 名 "最美警官"



城市晚报延边讯 12月11日,图们市文明办、图 们市公安局在图们市铁路剧场隆重举行了"图们好 人·最美警官"发布活动,评选出14名"最美警官"。

据介绍,此次评选出的14名"图们好人·最美警官分别是郑洪权、王洪祥、裴香春、尹相振、祝伟东、杭艳武、蔚立振、金国锋、夏振杰、张法平、高思文、陈璠、金海明、史文亮,他们均来自基层,每个"最美警官"的背后都有一段感人至深的故事,有的长期扎根基层一线,默默奉献;有的在生死关头挺身而出;有的深入打击犯罪第一线,成功将犯罪分子缉捕归案;有的数十年如一日真情服务百姓,用爱心帮助困难群众,都向社会传递着正能量。 (记者周和报道/摄)

消防官兵盾牌掩护 救下欲跳楼持菜刀男子



城市晚报吉林市讯 男子手持两把菜刀疯狂砸碎窗户后扬言要从15楼家中跳下轻生,现场情况危急,消防官兵看准时机,将门拽开,在防暴盾牌的掩护下,迅速将该男子扑倒在地,夺下手中菜刀,成功解救该男子。

12月11日11时41分,吉林市蛟河消防接到报警称:蛟河市某小区15楼有一男子欲跳楼,男子砸碎窗户并高空抛物,情绪非常不稳定,扬言要跳楼。蛟河消防迅速调集一台抢险救援车及登高平台消防车6名指战员赶赴现场。

到达现场后,只见15楼一男子正在砸玻璃,并扬言要跳楼。经询问现场民警后得知,该男子患有精神疾病,手里握有两把菜刀禁止任何人接近。

消防官兵立即准备铺设救生气垫,但由于该地段空间狭小,地面散落了大量玻璃碎片,男子情绪极为不稳定且继续扔东西、砸下玻璃碎片,为确保安全只能放弃铺设救生气垫。

消防官兵尝试通过16楼空降进入房间,但发现16楼住户并不在家,只得到14楼住户屋内观察15楼内部结构,开展第三套救援方案。指挥员将参战官兵分成2个小组,第一组在其亲属的带领下来到了该男子15楼房门外,通过门缝观察该男子情况,同时让其家属对屋内进行喊话稳定该男子情绪,并做好破门准备;第二组由中队长罗红川带领一名战士到对面15楼观察情况,实时观察男子。

正当指挥员制定救援方案时,只听屋内传来巨大声响,家属虽然有钥匙但考虑到男子持有菜刀,贸然开门进去会对消防官兵带来人身伤害,或者男子在遭受刺激的情况下直接跳楼。指挥员马上与警方沟通,请求使用防暴盾牌进行掩护,却发现男子从屋内将门反锁,外面根本打不开门。

这时,在对面楼观察该男子举动的罗红川中队长 传来关键信息:该男子每次搬东西的时候会直接将菜 刀丢到一边,消防官兵利用这一细节足够在有效时间 内展开救援工作,解救该男子。

指挥员安排男子亲属一边与男子交谈,一边寻找机会开展救援,但是男子听到敲门声突然就紧张了起来,抓起菜刀就往门口走去,使用菜刀砍向防盗门,恐吓门外的消防官兵。终于,经过努力,男子将门打开了一条缝,消防官兵迅速将门拽开,在防暴盾牌的掩护下,迅速将该男子扑倒在地,夺下手中菜刀,成功解救该男子。